傳道授業深入淺出 化育下一代師者

專題報導

義守大學財金系教授 許碧峰

淡江無論在學術或企業界上都備受肯定,我常常推薦自己的學生就讀淡江,我在就學四年間,認識了許多真誠以待的朋友,產經系老師待人親切,且學術研究優秀,教學嚴謹認真,使同學基礎打得相當扎實,為我之後朝學術界發展植下根基。如梁文榮老師,他教授和產業經濟學、個體經濟學、國際貿易等經濟相關課程非常用心,筆記清楚,且能夠融會貫通,我現在也會效法他的授課方式,盡心盡力培育莘華學子。老師、同學緊密結合的大學生活,改變我以往封閉的人生態度,開放自由的校風,給了我們許多適性發展的空間,課餘時間同學皆能專注於自己感興趣的領域,離校時我還相當不捨這樣的氛圍,常對學生講起在淡江點點滴滴的回憶。

成大經濟系助理教授 陳奕奇

產經研究所在成立幾年內就獲得天下雜誌評選為私立大學經濟所中排名第一,並為全國各校經濟所第五名,辦學績效並不亞於國內的國立大學研究所。大學四年令我印象最深刻的是的梁文榮教授,他治學嚴謹,教學認真,上課內容詳實,大一的經濟學、大二的個體經濟學、大三的國貿理論及國貿專題都是由他授課,至今我在國外留學及授課準備,仍會參考梁教授當時授課的筆記,以深入淺出的方式讓學生較易吸收課程內容。而陳宜亨老師及莊希豐老師也在我求學過程中,給我相當多有關出國留學的意見及協助。當時班上有幾位同學,都是很認真上課及用功唸書,在耳濡目染下,直戰戰競競準備課業,並培養出興趣,讓我有想要繼續出國深造的動機。而國外求學時,我一直秉持在淡江求學時代的態度,相信勤能補拙,並且要持以之恒,再怎麼艱難的事也能順利完成,誠如淡江校訓「樸實剛毅」。

荷蘭銀行投資銀行部台北分行執行董事 吳坤裕

產經系的課程中,必修專業、選修貼近實務,學校培養金融分析能力,使學生多了 份實體專業能力、了解台灣經濟與產業現況,梁文榮教授針對時下金融現況分析,嚴 謹的態度,使我們養成課前預習的習慣,到現在我仍保有這個習慣,正是老師傳授學 生理論以外的能力。另外,具備不動產投資與經營的專業,讓我更具有競爭力,莊孟翰教授分析房地產波動及房價,應用層面提升同學的市場洞悉力。淡江產經正是囊括了商學技能的中和,相信加上自我努力,就能擁有亮麗的表現。

2010/09/27

🎱 🍣 產經系學術界優秀校友 🐾 🜑 🤏

姓名	現任職務
陳奕奇	成功大學經濟系助理教授
吳錦波	淡江大學資訊管理學系副教授
蔡明芳	淡江大學經濟系助理教授
許碧峰	義守大學財金系教授
呂文正	銘傳大學經濟系助理教授
陳盈秀	元培科技大學財金系助理教授
陳谷劦	佛光大學財金系助理教授
林晏如	佛光大學未來學系助理教授
李怡慧	南華大學財金系助理教授
陳瑞璽	大同大學事業經營系助理教授
陳孝如	聖心中學國中部指導老師

產經系學術界優秀校友 (產經系優秀系友眾多不及一一刊載。) 資料/產經系提供

🌑 🍣 產經系企業界優秀校友 🐾 🌑

姓名	現任職務
吳坤裕	荷蘭銀行投資銀行部台北分行執行董事
郭山輝	台昇國際集團董事長
黃國書	新光金控新光銀行中華分行經理
郭明祥	陽信銀行北市企業金融中心經理
葉獻文	保德信元富投信襄理
蕭凱駿	宏利人壽區經理
李瑞麟	宏利人壽資深區經理
紀乃介	復華證券投資信託股份有限公司投資理財處協理
彭耀琮	音樂創作人
陳哲蓉	南山人壽保險業務主任

(產經系優秀系友衆多不及——刊載。) 資料/產經系提供

產經系企業界優秀校友 (產經系優秀系友眾多不及一一刊載。) 資料/產經系提供